
Romeo i Julia

test o lekturze

Poziom trudności: Średni

1. Romeo pochodził z rodu:

A - Kapuletich

B - Montekich

C - nie wiadomo - nie jest opisane w książce

2. Kto zabił Merkucja?

A - Tybalt

B - Parys

C - Benvolio

D - Monteki

3. Za kogo miała wyjść Julia, zgodnie z wolą ojca?

A - za Parysa

B - za Tybalta

C - za Romea

D - za Benvolia

4. Kto zabił Tybalta?

A - Romeo

B - Merkucjo

C - Benvolio

D - Parys

5. Kim był Baltazar?

A - sługą Romea

B - bratem Romea

C - sługą Julii

D - bratem Julii
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6. Gdzie Romeo dostał truciznę, która go zabiła?

A - w Mantui, u lekarza

B - w Mantui, u aptekarza

C - w Weronie, u lekarza

D - w Weronie, u aptekarza

7. Od kogo Julia dostała eliksir, który sprawił, że wyglądała jak zmarła?

A - od brata Jana

B - od mamki

C - od brata Laurentego

D - od aptekarza

8. Kim dla Julii był Tybalt?

A - bratem

B - kuzynem

C - przyjacielem

D - siostrzeńcem

9. Kto zabił Parysa i gdzie?

A - Merkucjo, na cmentarzu

B - Romeo, na cmentarzu

C - Merkucjo, na ulicy

D - Romeo, na ulicy

10. Z kim Romeo był na balu u Kapuletich?

A - tylko Benvolio

B - tylko Merkucjo

C - Benvolio i Merkucjo

D - był sam
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Romeo i Julia

test o lekturze

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B

7. C

8. B

9. B

10. C
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